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Ata da Reunião de Instalação da Comissão Especial de Estudos dg
urbanização da Praia de Mangue Seco, gerando desenvolvime:
de forma sustentável, realizada em 10 de junho de 2025

Aos dez dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e cinco, às 10:00 horas, no
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Igarassu, sob a direção dos
trabalhos, o Vereador Valdemir Nunes de Souza, foi instalada a Comissão Especial
de Estudos de Propostas para a urbanização da Praia de Mangue Seco, gerando
desenvolvimento econômico e social de forma sustentável, composta pelos quinze
vereadores, instituída com base no que preceituam os Arts. 79 e 80 da Resolução Nº
588/2019 (Regimento Interno da Câmara), com a finalidade de realizar estudos e
propostas para a urbanização da Orla da Praia de Mangue Seco, gerandodesenvolvimento econômico e social de forma sustentável. - Estiveram presentes os
Vereadores: Ademar Soares de Barros Júnior, Edvaldo Custódio Lopes, Elvis P. R.
Henrique do Nascimento, Érica Maria Pessoa Uchõa Cavalcanti Ferreira, Everson
Cavalcanti de Araújo, Irene Rosa da Silva Marques, Jefferson Albuquerque da Silva,
Jonatas Pessoa dos Santos, Leônidas Bruno Ferraz Mendonça, Maria José Arruda de
Albuquerque e Valdemir Nunes de Souza. - Dando continuidade, o Vereador
Valdemir Nunes de Souza fez a leitura do Requerimento nº 34/2025, solicitando a
criação da Comissão Especial de Estudos e Representação, com o seguinte teor:
Requerimento Nº 34/2025 - Os Vereadores abaixo assinados requerem a Mesa
Riretora, cumpridas as formalidades regimentais, que seja criada uma Comissão
Especial, para elaborar um projeto de urbanização da praia de Mangue Seco,
rantindo o bom uso da praia para a população e em favor do desenvolvimento

al, econômico e sustentável do Município de Igarassu, que contemple a
% pofulação com um calçadão ao longo da orla, estacionamento de veículos, galpão

E para
à quidshues (barracas), para comercialização de alimentos e bebidas, com a

beneficiamento de marisco, área para prática de esportes e construção de

participação de representan tes da Prefeitura Municipal, dos proprietários de imóveis
ocalizados na praia de Mangue Seco, representantes dos marisqueiros e

sentantes dos barraqueiros. - Feita a leitura do Requerimento, o Vereador
ir Nunes de Souza declara instalada a Comissão e faculta a palavra aosvam

rbanização da orla da Praia de Mangue Seco. - Feitas as considerações por parteNg
jadores presentes para que exponham suas posições e sugestões a respeito da

9h dos Vereadores presentes, o Vereador Valdemir Nunes de Souza sugere o nome do
Ereador Leônidas Bruno Ferraz Mendonça para o cargo de Presidente da Comissão

Especial de Estudos e Representação, e que todas as comunicações e atos a serem
expedidos pela mesma, serão assinados conjuntamente, pelo Presidente da Câmara
e pelo Presidente da Comissão - Acatada a indicação do nome do Vereador Leônidas
Bruno Ferraz Mendonça para o cargo de Presidente da Comissão e encerrados os.
debates, o Vereador Valdemir Nunes de Souza solicita que seja encaminhado ofício a
Prefeita de Igarassu, Sra. Elcioine da Silva Ramos Pedroza Barbosa, convidando-a a
se fazer presente nesta Casa Legislativa, no dia 18 de junho do corrente, às 09h00,
data de realização da próxima reunião da Comissão Especial de Estudos e
Representação da Câmara, e que na citada reunião, seja apresentado por parte do
Executivo, o Projeto de Urbanização da Praia de Mangue Seco, projeto este que já
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fora apresentado anteriormente nesta Casa no ano de 2024, -| Ná

nada a tratar, o Vereador Valdemir Nunes de Souza encerra àpresente reunião,
designando outra para dia 18 de junho do corrente ano, às 09h00. - E para constar,
eu, Fernando Robério de Andrade, Mat. 3142, lavrei a presente Ata que vai por mim
assinada, pelo Presidente da Câmara Municipal de Igarassu e pelo Presidente da
Comissão Especial de Estudos e Representação.

Comissão Especial de Estudos de Propostas para a Urbanização da Praia de Mangue
Seco, Gerando Desenvolvimento Econômico e Social dg Forma Sustentável da
Câmara Municipal de Igarassu, em 10 de junho de 2025

az Mendonça
à Comissão


